

靜思文化推出「心安智慧禮盒」，內容包含證嚴上人親自挑選的《靜思、智慧、愛》、《歡喜自在》兩本著作及《自在菩提解九結》卡帶，希望藉由上人法語及認購者親自填寫的祝福小卡，直接向災民表達關懷之意。

而慈濟書畫聯誼會的二十餘位書畫家，提供兩百五十幅書寫靜思語的圓框字畫，送給入住慈濟大愛屋的居民。書法家林美娥表示，希望這些雅俗共賞的國畫水墨搭配靜思語書法，能有助於住戶美化住家、安定心靈。

埔里農產品義賣 收入交慈濟統籌

1999.10.17

埔里產業觀光促進會等單位，於台北市大安森林公園舉辦「感恩·重建聯合義賣會」，所得八十餘萬元全數捐給慈濟賑災。

此次義賣攤位以埔里產業為主，並有當地藝術家現場揮毫義賣，同時宣導防震教育、示範帳棚的搭建，提醒民眾記取地震的傷害，審慎保護自己。埔里產業觀光促進會召集人林素貞表示：「慈濟是最快在埔里進行救援的單位，我們希望將義賣款項交由慈濟統籌，用在最需要的災民身上，也表示埔里鎮民一分回饋的心意。」



埔里產業界在台北大安森林公園舉行義賣活動，協助家園重建。



嘉義大地震，多處建築成危樓，慈濟人及時提供災民帳篷避難。

嘉義地區發生六級地震 慈濟志工即刻趕赴現場

1999.10.22

嘉義地區上午10點多發生規模六點四級大地震，強震過後十五分鐘，慈濟人立即加入物資援助的工作；一共發出五十多頂帳棚，並連續三天提供部分受災社區熟食便當。

地震發生後，志工隨即與嘉義市防災中心、中華搜救總隊與各鄉公所保持聯繫，確定有兩百多位傷患被送往各家醫院急救，因此便分派多組志工前往醫院關懷。

位於灣橋的榮民醫院由於建築物明顯龜裂，醫護人員立即在院外空地搭起布棚，將全院兩百多名病患及醫療儀器暫時移出安置；慈濟志工也應醫院要求，提供發電機、飲料、食品、手電筒、睡袋等物資。由於傷患多為輕傷，經包紮治療後隨即出院，慈濟志工隔天再次探訪住院傷患，發放慰問金，並安撫驚魂未定的傷患。

員警宿舍一震而塌 慈濟援建迅速完工

1999.10.25

慈濟除了搭建一般家庭式組合屋供災民安身之外，也為台中